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Проведение профилактических мероприятий в образовательных учреждениях Тавдинского городского округа и Таборинского муниципального района 
за 8 месяцев 2021 года.

       За 8 месяцев 2021 года на территории Тавдинского городского округа и Таборинского муниципального района с участием детей зарегистрировано 1 ДТП. По вине детей, ДТП не зарегистрировано. По вине взрослых 1 ДТП. 

Информация о ДТП.

      19.07.2021 года в 19:40 час. а/дорога Тавда – Герасимовка - Т.Гривка 12+900 км, произошло ДТП с участием водителя а/м «ФОРД-КУГА», и водителем а/м «БМВ». 
      В результате столкновения, пассажир автомобиля «ФОРД-КУГА» несовершеннолетняя гр. Сивчик Анжелика Вячеславовна (05.11.2009 года рождения 11 лет) получила телесные повреждения. После осмотра отпущена домой, назначено амбулаторное лечение. Несовершеннолетняя гр. Сивчик А.В. проживает г. Тюмень. Учащаяся МАОУА СОШ № 88, класс 6 «а». Вина в ДТП водителя автомашины.
      В больницу г. Тавда с места ДТП бригадой ССМП было доставлено 4 детей, после осмотра врача, 3 ребенка в медицинской помощи не нуждались (разовое обращение).  
Место ДТП
А/дорога Тавда – Герасимовка - Т.Гривка 12+900 км.
Нарушения ПДД взрослыми:
Причина ДТП: нарушение водителем автомашины «ФОРД-КУГА» п.п. 10.1, ПДД РФ. не соответствие скорости к конкретным условиям.  
 Нарушения ПДД детьми:
ДТП не зарегистрировано. 
По категориям участников дорожного движения
(нахождение законных представителей в момент ДТП с участием ребенка)
      Ребенок пассажир, несовершеннолетняя находилась на заднем пассажирском сидении, пристегнута одним ремнем безопасности вместе со своим братом, который находился у окна за водителем. В момент ДТП, пострадавший ребенок в автомашине находился с отцом Сивчик Вячеславом Дмитриевичем, мать Сивчик Ольга Валерьевна находились дома в г. Тюмень. Отец привез своих троих детей к бабушке в д. Герасимовка из г. Тюмень. Находясь в гостях, по мимо своих детей, посадил в автомашину прокатится детей своей сестры. В момент ДТП, в салоне автомашины находились 6 детей разного возраста.    

